

В Тверской районный суд города Москвы

Истец: Красненков Андрей Анатольевич,
зарегистрирован по адресу: г. Москва,
ул. Голубинская, д.13, корп.1, кв. 517

Судебную корреспонденцию прошу высылать по адресу: 101000, г. Москва, Главпочтамт, до востребования

Ответчик: Правозащитный центр «Мемориал»
г. Москва, Малый Каретный пер. д. 12
тел.: +7(495)225-31-18
факс: +7(495)624-20-25
e-mail: memrc@memo.ru

**Исковое заявление
о защите чести, достоинства, деловой репутации,
компенсации морального вреда**

30 сентября 2010 года на сайте Правозащитного центра «Мемориал» <http://www.memo.ru> была размещена статья под названием «Представитель Кадырова вводит журналистов в заблуждение», в которой содержатся следующие порочащие меня недостоверные сведения:

- «Представитель Рамзана Кадырова вводит журналистов в заблуждение»,
 - «Андрей Красненков, представитель Рамзана Кадырова в уголовном деле по обвинению Олега Орлова в клевете, систематически сообщает журналистам недостоверную информацию»,
 - «Ранее, в ходе предварительного следствия по уголовному делу против Орлова, Красненков аналогичным образом пытался ввести в заблуждение и следствие»,
 - «Красненков сознательно искажает факты»,
 - «Таким образом, мы можем констатировать: представитель Рамзана Кадырова Андрей Красненков говорит неправду, стремясь очернить ПЦ «Мемориал» и Председателя его Совета, ввести СМИ в заблуждение, как ранее он пытался сделать в ходе следствия. Не менее «точно» представитель Кадырова излагает журналистам и ряд других сюжетов, связанных со встречей Президента ЧР с правозащитниками и т.п.».

В соответствии со ст. 152 ГК РФ гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности.

Более удачные стихи я считаю первые три.
В отношении всех же тем основное, что я, якобы,
признаю верно обозн. ПЛ "Манюши" всех версий
стихов. Представление Рахана Каирова входит первым
местом в дальнейшем. По-моему, в сказке есть
общесимволичность, ~~но не то место~~ ~~то место~~ ~~то место~~ Присутствует

журналистов, но и - следовательно, юридическое значение имеет
заключение, несущее верную информацию. Альф

Согласно п.7 Постановления Пленума Верховного суда РФ № 3 от 24.02.2005 г. «О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц», обстоятельствами, имеющими в силу статьи 152 Гражданского кодекса Российской Федерации значение для дела, являются: факт распространения ответчиком сведений об истце, порочащий характер этих сведений и несоответствие их действительности. При отсутствии хотя бы одного из указанных обстоятельств иск не может быть удовлетворен судом.

Порочащими, в частности, являются сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении в личной, общественной или политической жизни, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной или предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики или обычаях делового оборота, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица.

Таким образом, опровержению подлежат сведения, которые одновременно отвечают следующим условиям:

- 1) распространены об истце,
- 2) являются порочащими его деловую репутацию,
- 3) выражены в форме утверждений о фактах,
- 4) не соответствуют действительности.

Убежден, что все оспариваемые мною сведения из статьи «Представитель Рамзана Кадырова вводит журналистов в заблуждение», размещенной на Интернет-сайте ПЦ «Мемориал», в полной мере отвечают предъявляемым требованиям со стороны Закона.

Также считаю, что в результате действий ответчиков мне и как гражданину Российской Федерации, и как представителю главы Чеченской Республики Рамзана Кадырова причинен большой моральный вред, который я оцениваю в 500 000 (пятьсот тысяч) рублей. Согласно ст.1100 ГК РФ основанием компенсации морального вреда является, в том числе, и распространение сведений, порочащих честь, достоинство и деловую репутацию.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.3 ГПК РФ, ст.ст. 150-152, 1100 ГК РФ, ст.ст. 43,44 и 62 Закона РФ «О средствах массовой информации» прошу суд:

- 1) Обязать Правозащитный центр «Мемориал» в установленный срок опровергнуть на своем Интернет-сайте <http://www.memo.ru> следующие фрагменты из статьи «Представитель Рамзана Кадырова вводит журналистов в заблуждение» от 30 сентября 2010 года:
 - «Представитель Рамзана Кадырова вводит журналистов в заблуждение»,
 - «Андрей Красненков, представитель Рамзана Кадырова в уголовном деле по обвинению Олега Орлова в клевете, систематически сообщает журналистам недостоверную информацию»,

- «Ранее, в ходе предварительного следствия по уголовному делу против Орлова, Красненков аналогичным образом пытался ввести в заблуждение и следствие»,
- «Красненков сознательно искаивает факты»,
- «Таким образом, мы можем констатировать: представитель Рамзана Кадырова Андрей Красненков говорит неправду, стремясь очернить ПЦ «Мемориал» и Председателя его Совета, ввести СМИ в заблуждение, как ранее он пытался сделать в ходе следствия. Не менее «точно» представитель Кадырова излагает журналистам и ряд других сюжетов, связанных со встречей Президента ЧР с правозащитниками и т.п.».

2) Взыскать с Правозащитного центра «Мемориал» в мою пользу в качестве морального вреда 500 000 (пятьсот тысяч) рублей.

Приложение:

- 1) Копия искового заявления – 1 экз.
- 2) Копия протокола судебного заседания от 25 сентября 2009 г. – 2 экз.
- 3) Квитанция и чек об оплате госпошлины в размере 200 рублей.
- 4) Копия статьи «Представитель Рамзана Кадырова вводит журналистов в заблуждение» от 30 сентября 2010 года – 2 экз.

15 ноября 2010 г.

(Красненков А.А.)